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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни – формування у курсантів системи знань 

щодо правових норм, котрі встановлюють, які конкретні суспільно небезпечні 

діяння є кримінальними правопорушеннями, які види покарань і в яких межах 

можуть бути застосовані до осіб, що їх вчинили; розвиток у курсантів 

здібностей правильно тлумачити і застосовувати норми Кримінального права 

України, кваліфікувати кримінальні правопорушення з урахуванням 

конкретних обставин справи; вироблення навичок застосування кримінально-

правових норм при вирішенні практичних завдань, а також вміння 

обґрунтовувати свої висновки. 

Завдання: 

- надання курсантам базових теоретичних знань про інститути та поняття 

Кримінального права України; 

- розвинення у курсантів навичок правильного тлумачення та практичного 

застосування положень Кримінального права України; 

- формування у курсантів умінь до самостійного опрацювання приписів 

кримінального законодавства України та інших нормативно-правових актів, 

наукової літератури, матеріалів судової практики. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова.              

1.3. Пререквізити:  - 

1.4. Кореквізити: «Кримінальний процес», «Адміністративне право та 

адміністративна діяльність». 

1.5. Постреквізити: «Конституційне право України», «Злочини проти 

основ національної безпеки», «Кримінологія», «Контррозвідувальна та 

оперативно-розшукова діяльність (частина перша)», «Контррозвідувальна та 

оперативно-розшукова діяльність (частина друга)», «Оперативно-слідчі 

навчання», «Практика зі спеціальності», «Негласні слідчі (розшукові) дії», 
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«Організація контррозвідувальної діяльності підрозділів контррозвідувального 

захисту інтересів держави в сфері інформаційної безпеки», «Організація 

контррозвідувальної діяльності підрозділів захисту національної державності», 

«Організація контррозвідувальної діяльності підрозділів контррозвідки». 

 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Здатність правильно розуміти поняття Кримінального права, 

аналізувати, класифікувати їх, визначати системні зв’язки між ними та 

встановлювати відмінності. 

ПК-2. Здатність розуміти природу і змісту основних інститутів і норм 

Кримінального права, їх структуру, значення та особливості їх застосування. 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та узагальнення правової 

інформації з питань тлумачення та застосування положень кримінального 

законодавства України. 

ПК-4. Здатність використовувати теоретичні знання положень КК України 

при розв’язанні типових кримінально-правових кейсів.  

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні та практичні навички при 

вирішенні питань застосування положень кримінального законодавства 

України в умовах законодавчої невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм.   

ПК-6. Здатність встановлювати юридичні факти, які мають значення для 

застосування відповідних приписів кримінального законодавства України. 

ПК-7 Здатність формулювати власні аргументовані судження з питань 

тлумачення та застосування положень кримінального законодавства України. 

ПК-8 Здатність до правильного застосування положень кримінального 

законодавства України.  

ПК-9 Здатність використовувати інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової інформації з питань застосування 

положень кримінального законодавства України. 
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ПК-10 Здатність до автономної організації процесу самостійного вивчення 

положень кримінального законодавства України, критичної оцінки досягнутого 

прогресу та результатів навчання.    

ПК-11. Здатність відстежувати та вірно тлумачити зміни у кримінальному 

законодавстві України та практиці його застосування. 

ПК-12. Здатність до критичного аналізу нормативно-правових актів, 

матеріалів судової практики та наукових позицій з питань застосування 

положень Загальної частини Кримінального права. 

ПК-13. Здатність до конструктивної міжособистісної взаємодії під час 

розв’язання типових завдань з питань застосування положень КК. 

ПК-14. Здатність демонструвати творчий потенціал при вирішенні 

проблемних питань застосування положень кримінального законодавства 

України. 

ПК-15. Здатність правильно і точно використовувати кримінально-

правовий понятійно-категорійний апарат для обґрунтування власної позиції.    

ПК-16. Здатність до ведення дискусії та полеміки з проблемних питань 

застосування положень Кримінального права. 

ПК-17. Здатність досліджувати та  аналізувати положення національних та 

міжнародно-правових нормативно-правових актів, правову літературу та 

матеріали судової практики, які безпосередньо стосуються питань Загальної 

частини Кримінального права.  

ПК‒18. Здатність систематично удосконалювати та розширювати свої 

знання з Кримінального права. 

ПК‒19.  Здатність до виявлення, аналізу, узагальнення  та застосування 

рішень Конституційного Суду України, Європейського Суду з прав людини, 

актів Верховного Суду України при кваліфікації кримінальних правопорушень.  

ПК-20. Здатність до встановлення об’єкта кримінального правопорушення, 

передбаченого в Особливій частині КК України, з метою правильного 

застосування відповідної кримінально-правової норми. 



 

 

7 

ПК‒21. Здатність до розуміння правил кваліфікації кримінальних 

правопорушень зі спеціальним суб’єктом та уміння встановлювати і 

пояснювати їх особливості.  

ПК‒22. Здатність до розуміння обов’язкових ознак складу кримінальних 

правопорушень та уміння виділяти їх особливості та правильно кваліфікувати  

діяння з такими ознаками, критично оцінювати кваліфікацію кримінального 

правопорушення, виявляти неточності і помилки, визначати способи їх 

усунення. 

ПК‒23. Здатність до логічного і системного аналізу норм різних галузей 

права та застосовування отриманих знань при кваліфікації кримінальних 

правопорушень, передбачених у статтях (їх частинах) КК України з бланкетною 

диспозицією. 

ПК‒24. Здатність критичного та системного аналізу первинної 

контррозвідувальної та оперативно-розшукової інформації про кримінальне 

правопорушення. 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД 1.1. Аналізувати та правильно застосовувати положення 

національних та міжнародних нормативно-правових актів, матеріали судової 

практики щодо поняття та ознак кримінального правопорушення, складу 

кримінального правопорушення, стадій кримінального правопорушення, 

співучасті у кримінальному правопорушенні та множинності кримінальних 

правопорушень. 

РН НД 1.2. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту кримінально-правових інститутів «кримінального правопорушення», 

«стадій кримінального правопорушення», «співучасті у кримінальному 

правопорушенні», «множинності кримінальних правопорушень». 
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РН НД 1.3 Використовувати інформаційні системи, електронні бази даних 

і реєстри для пошуку правової інформації з питань «закон про кримінальну 

відповідальність», «кримінальне правопорушення та його види», «класифікація 

кримінальних правопорушень», «стадії кримінального правопорушення», 

«співучасть у кримінальному правопорушенні», «множинність кримінальних 

правопорушень». 

РН НД 1.4. Демонструвати навички конструктивної міжособистісної 

взаємодії під час розв’язання типових завдань з питань «закон про кримінальну 

відповідальність», «кримінальне правопорушення та його види», «стадії 

кримінального правопорушення», «співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність кримінальних правопорушень». 

РН НД 1.5. Формулювати судження щодо наявності ознак кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, елементів та ознак складу 

кримінального правопорушення, визначення стадії вчинення кримінального 

правопорушення,  наявності співучасті, видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  правопорушення та її видів. 

РН НД 1.6. Використовувати теоретичні знання та аргументувати власну 

позицію при розв’язанні типових кримінально-правових кейсів з питань 

поняття та ознак кримінального правопорушення, складу кримінального 

правопорушення, стадій кримінального правопорушення, співучасті у 

кримінальному правопорушенні та множинності кримінальних правопорушень. 

РН НД 1.7. Формулювати визначення, розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «закон про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення», «склад кримінального правопорушення», 

«об’єкт кримінального правопорушення», «об’єктивна сторона кримінального 

правопорушення», «суб’єктивна сторона кримінального правопорушення», 

«суб’єкт кримінального правопорушення», «стадії кримінального 

правопорушення», «співучасть у кримінальному правопорушенні», 

«множинність кримінальних правопорушень». 
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РН НД 1.8. Правильно і чітко доносити до респондента власні знання, 

висновки та аргументацію з питань визначення поняття кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, елементів та ознак складу 

кримінального правопорушення, визначення стадії вчинення кримінального 

правопорушення,  наявності співучасті, видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  правопорушення та її видів. 

РН НД 1.9. Використовувати правові позиції, висновки, Постанов Пленуму 

Верховного Суду та рішення Конституційного Суду України для обґрунтування 

власної позиції, а також для подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-правових норм  з питань тлумачення 

кримінального правопорушення та малозначного діяння, стадій вчинення 

кримінального правопорушення,  співучасті, множинності кримінального  

правопорушення. 

РН НД 1.10. Формувати особисту думку й аргументовано її представляти 

при застосуванні кримінально-правових норм з питань щодо кримінального 

правопорушення, складу кримінального правопорушення, стадій кримінального 

правопорушення, співучасті у кримінальному правопорушенні та множинності 

кримінальних правопорушень. 

РН НД 2.1. Аналізувати положення та правильно застосовувати 

національних та міжнародних нормативно-правових актів, матеріали судової 

практики щодо поняття кримінальної відповідальності, форм її реалізації, 

покарання та його видів, кваліфікації кримінальних правопорушень. 

РН НД 2.2. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту кримінально-правових інститутів «кримінальної відповідальності», 

«звільнення від кримінальної відповідальності», «покарання та його видів», 

«звільнення від покарання та його відбування». 

РН НД 2.3 Використовувати інформаційні системи, електронні бази даних 

і реєстри для пошуку правової інформації з питань «кримінальна 

відповідальність», «звільнення від кримінальної відповідальності», «покарання 

та його види», «звільнення від покарання та його відбування». 
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РН НД 2.4. Демонструвати навички конструктивної міжособистісної 

взаємодії під час розв’язання типових завдань з питань «кримінальної 

відповідальності», «звільнення від кримінальної відповідальності», «покарання 

та його видів», «звільнення від покарання та його відбування», «кваліфікації 

кримінальних правопорушень». 

РН НД 2.5. Формулювати судження щодо наявності передумов та підстав 

звільнення від кримінальної відповідальності, передумов та підстав звільнення 

від покарання та його відбування, наявності судимості, моменту її виникнення 

та припинення. 

РН НД 2.6. Використовувати теоретичні знання та аргументувати власну 

позицію при розв’язанні типових кримінально-правових кейсів з питань 

поняття кримінальної відповідальності, форм її реалізації, покарання та його 

видів, виникнення та припинення судимості, її погашення та зняття, 

кваліфікації кримінальних правопорушень. 

РН НД 2.7. Формулювати визначення, розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «кримінальна відповідальність», «звільнення 

від кримінальної відповідальності», «покарання та його види», «звільнення від 

покарання та його відбування», «кримінально-правова кваліфікація 

правопорушень». 

РН НД 2.8. Правильно і чітко доносити до респондента власні знання, 

висновки та аргументацію з питань визначення понять та ознак кримінальної 

відповідальності, форм її реалізації, покарання та його видів, кваліфікації 

кримінальних правопорушень. 

РН НД 2.9. Використовувати правові позиції, висновки, Постанов Пленуму 

Верховного Суду та рішення Конституційного Суду України для обґрунтування 

власної позиції, а також подолання законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм  з проблемних питань застосування 

кримінальної відповідальності, призначення покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень. 
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РН НД 2.10. Формувати особисту думку й аргументовано її представляти 

при застосуванні кримінально-правових норм з питань визначення понять та 

ознак кримінальної відповідальності, форм її реалізації, покарання та його 

видів, кваліфікації кримінальних правопорушень. 

РН НД 3.1. Аналізувати та правильно застосовувати положення 

національних та міжнародних нормативно-правових актів, матеріали судової 

практики щодо кримінальних правопорушень проти таємниці інформації, що 

належить державі, правопорушень проти життя та здоров’я особи, 

правопорушень пов’язаних з тероризмом, правопорушень проти авторитету 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань 

громадян, правопорушень у сфері службової діяльності та військових 

кримінальних правопорушень, мати уяву про перспективи та основні напрямки 

реформування цих кримінальних правопорушень. 

РН НД 3.2. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту найбільш важливих кримінально-правових інститутів Особливої частини 

КК, які дають можливість кваліфіковано здійснювати контррозвідувальну та 

оперативно-розшукову діяльність працівниками СБ України. 

РН НД 3.3. Використовувати інформаційні системи, електронні бази даних 

і реєстри для пошуку правової інформації з питань відповідальності за 

кримінальні правопорушення проти таємниці інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні правопорушення. 

РН НД 3.4. Демонструвати навички конструктивної міжособистісної 

взаємодії під час розв’язання типових завдань щодо відповідальності за 

кримінальні правопорушення проти таємниці інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні правопорушення. 

РН НД 3.5. Формулювати судження щодо наявності об’єктивних та 

суб’єктивних ознак кримінальних правопорушень проти таємниці інформації, 

що належить державі, проти життя та здоров’я особи, правопорушень 
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пов’язаних з тероризмом, правопорушень проти авторитету органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян, 

правопорушень у сфері службової діяльності та військових кримінальних 

правопорушень. 

РН НД 3.6. Використовувати теоретичні знання та аргументувати власну 

позицію при розв’язанні типових кримінально-правових кейсів з питань 

кримінальної відповідальності за правопорушення проти таємниці інформації, 

що належить державі, правопорушення пов’язані з тероризмом, військові 

кримінальні правопорушення та інші кримінальні правопорушення. 

РН НД 3.7. Формулювати визначення, розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «державної таємниці», «відомостей, що 

становлять службову інформацію, зібрану у процесі оперативно-розшукової, 

контррозвідувальної діяльності, у сфері оборони країни», «неправомірної 

вигоди», «службової особи», «військового кримінального правопорушення» та 

ін. понять. 

РН НД 3.8. Правильно і чітко доносити до респондента власні знання, 

висновки та аргументацію з питань кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні правопорушення. 

РН НД 3.9. Використовувати правові позиції, висновки, Постанов Пленуму 

Верховного Суду та рішення Конституційного Суду України для обґрунтування 

власної позиції, а також подолання законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм з проблемних питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні правопорушення. 

РН НД 3.10. Формувати особисту думку й аргументовано її представляти 

при застосуванні норм, які передбачають відповідальність за кримінальні 

правопорушення проти таємниці інформації, що належить державі, проти життя 
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та здоров’я особи, правопорушення пов’язані з тероризмом, правопорушення 

проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування 

та об’єднань громадян, правопорушення у сфері службової діяльності та 

військові кримінальні правопорушення. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за 

спеціальністю і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у 

термінах компетентностей (Додаток 2) 

 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Кримінальне правопорушення.  

Модуль 2. Кримінально-правові наслідки вчинення кримінального 

правопорушення. 

Модуль 3. Кримінальна відповідальність за окремі види правопорушень.  

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів освоєння 

освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість змісту 

навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. Безперервність 

змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а також 

збільшення нового знання  стають можливими завдяки застосуванню принципу «дидактичної 

спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу здобувачів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на  компетентності та результати 

навчання. 

 Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах дидактичної 

структури  визначаються у таксономії навчальної дисципліни. 

 

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається  у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та 

предметними  компетентностями  (Додаток 3). 
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2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 

Найменування показників  

Рівень освіти, 

 галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

Тижневих годин:   

- аудиторних – 4 

- самостійної роботи – 4-8 

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

Галузь знань – 26 «Цивільна 

безпека» 

 

Спеціальність – 262 

«Правоохоронна діяльність» 

 

Спеціалізація –

«Контррозвідувальна  

діяльність» 

 

 

 

 

Обов’язкова 

 

Модуль 1 

Лекції: 6 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота:  23 

Модуль 2   

Лекції: 6 

Практичні заняття: 6 

Самостійна робота: 23 

Модуль 3 

Лекції: 8 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 24 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

- іспит 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Кримінальне правопорушення 

 

Кримінальне правопорушення та малозначність діяння. Поняття та 

структура закону про кримінальну відповідальність. Поняття та ознаки 

кримінального правопорушення за кримінальним правом України. Місце 

кримінального правопорушення в системі правопорушень. Відмежування 

кримінальних правопорушень від інших правопорушень.  Поняття й ознаки 

малозначного діяння. Правові наслідки визнання діяння малозначним. 

Класифікація кримінальних правопорушень та її значення. 

Склад кримінального правопорушення, його елементи та ознаки. Поняття 

складу кримінального правопорушення та його значення. Співвідношення 

понять кримінального правопорушення і складу кримінального 

правопорушення. Елементи й ознаки складу кримінального правопорушення, їх 

зміст і співвідношення. Класифікація ознак складу кримінального 
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правопорушення на обов’язкові та факультативні. Класифікація складів 

кримінальних правопорушень. Об’єкт кримінального правопорушення: поняття 

та значення. Класифікація об′єктів кримінальних правопорушень, їх значення. 

Предмет кримінального правопорушення та потерпілий від кримінального 

правопорушення. Об′єктивна сторона кримінального правопорушення: поняття, 

ознаки, значення. Діяння: поняття, ознаки, форми та види. Суспільно 

небезпечні наслідки як ознака об’єктивної сторони кримінального 

правопорушення: поняття, види, значення. Причинний зв’язок між діянням та 

суспільно небезпечними наслідками: поняття, види, порядок встановлення та 

значення. Спосіб, обстановка, місце, час, засоби та знаряддя вчинення 

кримінального правопорушення: поняття, кримінально-правове значення. 

Суб’єкт кримінального правопорушення: поняття та ознаки. Осудність, 

неосудність та обмежена осудність: поняття, значення, правові наслідки. 

Загальний і спеціальний суб’єкт кримінального правопорушення. Суб’єктивна 

сторона кримінального правопорушення: поняття, ознаки, значення. Поняття 

вини та її значення. Форми вини в кримінальному праві та їх значення. Мотив і 

мета як факультативні ознаки суб′єктивної сторони складу кримінального 

правопорушення, їх поняття та значення для кваліфікації.  

Стадії кримінального правопорушення. Співучасть у кримінальному 

правопорушенні та множинність кримінальних правопорушень. Поняття та 

види стадій кримінального правопорушення. Закінчене кримінальне 

правопорушення: поняття, момент закінчення кримінального правопорушення 

залежно від особливостей конструкції об’єктивної сторони. Незакінчене 

кримінальне правопорушення та його види. Кримінальна відповідальність за 

незакінчене кримінальне правопорушення, її підстава. Кваліфікація готування 

до кримінального правопорушення та замаху на кримінальне правопорушення. 

Добровільна відмова при незакінченому кримінальному правопорушенні. 

Поняття співучасті у кримінальному правопорушенні, її ознаки та значення. 

Види співучасників, їх об’єктивні та суб’єктивні ознаки, особливості 

кваліфікації діянь. Кримінальна відповідальність співучасників: її підстави та 
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межі. Форми співучасті. Поняття множинності кримінальних правопорушень та 

її види. Одиничне кримінальне правопорушення: поняття, ознаки, види. 

Повторність кримінальних правопорушень: поняття, ознаки, види, 

відмежування від суміжних понять та правові наслідки. Сукупність 

кримінальних правопорушень: поняття, ознаки, види, відмежування від 

суміжних понять та правові наслідки. Рецидив кримінальних правопорушень: 

поняття, ознаки, види, відмежування від суміжних понять та правові наслідки. 

 

Модуль 2. Кримінально-правові наслідки вчинення кримінального 

правопорушення 

Кримінальна відповідальність. Поняття кримінальної відповідальності та її 

ознаки. Момент виникнення та припинення кримінальної відповідальності. 

Форми реалізації кримінальної відповідальності. Звільнення від кримінальної 

відповідальності: поняття, види, передумови, підстави, порядок, умови та 

наслідки звільнення особи від кримінальної відповідальності.  

Покарання та його види. Покарання: поняття, ознаки, мета застосування. 

Поняття системи покарань та її значення. Класифікації покарань. Загальні 

засади призначення покарання. Обставини, які пом'якшують та обтяжують 

покарання. Звільнення від покарання та його відбування: поняття, види, 

передумови, підстави, порядок застосування та правові наслідки звільнення від 

покарання та його відбування. Відмінність звільнення від покарання та 

звільнення від кримінальної відповідальності. Судимість: поняття, підстава 

виникнення, строки, протягом яких особа визнається такою, що має судимість, 

правові наслідки судимості. Погашення та зняття судимості, їх правове 

значення зняття. 

Кримінально-правова кваліфікація. Поняття кваліфікації кримінальних 

правопорушень, види та суб’єкти кваліфікації. Підстава кримінально-правової 

кваліфікації. Етапи кримінально-правової кваліфікації. Формула кваліфікації. 

Значення кваліфікації кримінальних правопорушень. 
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Модуль 3. Кримінальна відповідальність за окремі види правопорушень 

Кримінальні правопорушення проти таємниці інформації, що належить 

державі. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить державі. Поняття державної таємниці, 

відомостей, що становлять службову інформацію, зібрану у процесі оперативно-

розшукової, контррозвідувальної діяльності, у сфері оборони країни. 

Розголошення державної таємниці: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від державної зради, шпигунства та втрати 

документів, що містять державну таємницю.  

Втрата документів, що містять державну таємницю: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від розголошення 

державної таємниці. 

Передача або збирання відомостей, що становлять службову інформацію, 

зібрану у процесі оперативно-розшукової, контррозвідувальної діяльності, у 

сфері оборони країни: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від державної зради, шпигунства і розголошення 

державної таємниці. 

Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. Загальна 

характеристика кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я. 

Вбивство: поняття та види.  

 Умисне тяжке тілесне ушкодження: поняття тяжкого тілесного 

ушкодження, його види і критерії, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування тяжкого тілесного ушкодження, що 

спричинило смерть потерпілого, від умисного вбивства та вбивства, вчиненого 

через необережність. 

 Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження: поняття середньої 

тяжкості тілесного ушкодження і його критерії, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування середньої тяжкості 

тілесного ушкодження від тяжкого тілесного ушкодження. 

file:///D:/disk-c/Мои%20документы/СЕРГЕЙ/КАФЕДРА/МЕТОДИЧКА%20Ос.%20ч/2020%20рік/МЕТОДИЧКА%20(Особлива%20ч.)%202020.rtf%23_TOC_250010
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 Умисне легке тілесне ушкодження: поняття легкого тілесного 

ушкодження, його види і критерії, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від нанесення побоїв. 

 Побої і мордування: поняття, склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від тілесних ушкоджень. 

 Катування: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від інших кримінальних правопорушень проти життя і 

здоров’я особи. 

Кримінальні правопорушення пов’язані з тероризмом. Загальна 

характеристика кримінальних правопорушень пов’язаних з тероризмом. 

Терористичний акт: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючи ознаки; відмежування від диверсії та кримінальних 

правопорушень проти життя, здоров’я, власності; умови звільнення від 

кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Втягнення у вчинення терористичного акту: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки.  

Публічні заклики до вчинення терористичного акту: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки.  

Створення терористичної групи чи терористичної організації: склад 

кримінального правопорушення, умови звільнення від кримінальної 

відповідальності за це кримінальне правопорушення.  

Сприяння вчиненню терористичного акту: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки.  

Фінансування тероризму: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. 

Перетинання державного кордону України з терористичною метою, 

кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. 

file:///D:/disk-c/Мои%20документы/СЕРГЕЙ/КАФЕДРА/МЕТОДИЧКА%20Ос.%20ч/2020%20рік/МЕТОДИЧКА%20(Особлива%20ч.)%202020.rtf%23_TOC_250004
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Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності. Загальна 

характеристика кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності. 

Поняття і види неправомірної вигоди. Поняття службової особи публічного та 

приватного права. 

Зловживання владою або службовим становищем: поняття, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

службової недбалості. 

Перевищення влади або службових повноважень працівником 

правоохоронного органу: поняття і види перевищення влади або службових 

повноважень, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

співвідношення зі зловживанням владою або службовим становищем.  

Службове підроблення: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, співвідношення із зловживанням владою або службовим 

становищем та іншими кримінальними правопорушеннями, пов’язаними з 

підробленням документів. 

Службова недбалість: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від зловживання владою або службовим 

становищем. 

Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди 

службовою особою: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, поняття (ознаки) вимагання неправомірної вигоди, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень. 

Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення 

від кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Провокація підкупу: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян. Загальна 
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характеристика кримінальних правопорушень проти авторитету органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян.  

Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, 

державному виконавцю, приватному виконавцю, члену громадського 

формування з охорони громадського порядку і державного кордону або 

військовослужбовцеві, уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів 

фізичних осіб: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Втручання в діяльність працівника правоохоронного органу, судового 

експерта, працівника державної виконавчої служби, приватного виконавця: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень. 

Умисне знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного 

органу, працівника органу державної виконавчої служби чи приватного 

виконавця: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень.  

Посягання на життя працівника правоохоронного органу, члена 

громадського формування з охорони громадського порядку і державного 

кордону або військовослужбовця: поняття посягання на життя, склад 

кримінального правопорушення, відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень. 

Захоплення представника влади або працівника правоохоронного органу 

як заручника: склад кримінального правопорушення. 

Військові кримінальні правопорушення. Поняття, загальна характеристика 

військових кримінальних правопорушень. Суб’єкти військових кримінальних 

правопорушень.  

Викрадення, привласнення, вимагання військовослужбовцем зброї, бойових 

припасів, вибухових або інших бойових речовин, засобів пересування, 
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військової та спеціальної техніки чи іншого військового майна, а також 

заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим 

становищем: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Умисне знищення або пошкодження військового майна: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень. 

Бездіяльність військової влади: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від недбалого ставлення до військової 

служби, співвідношення із кримінальними правопорушеннями у сфері 

службової діяльності, які не є військовими.  

Перевищення військовою службовою особою влади чи службових 

повноважень: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

співвідношення із кримінальними правопорушеннями у сфері службової 

діяльності, які не є військовими.  

Здача або залишення ворогові засобів ведення війни: склад кримінального 

правопорушення, відмежування від державної зради. 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

Форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

Види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, 

консультації. 

 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального характеру, 

яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчальної дисципліни. Під 

час самостійної роботи курсант має самостійно опрацювати конспекти лекцій, 



 

 

22 

рекомендовану літературу, нормативні акти, інші джерела інформації до тем, 

що виносяться на практичні заняття.  

Самостійна робота курсантів може бути: репродуктивна, яка здійснюється 

за певним зразком (вирішення завдань, виконання тренувальних тестів, тощо); 

реконструктивна, тобто узагальнення та доповнення отриманої інформації 

(складання конспектів лекцій, опорних-конспектів/планів відповідей за темами 

навчання, конспектування чи реферування нормативно-правових актів чи актів 

судової практики, підготовка тематичних презентацій, анотування наукових 

тез, статей, вивчення додаткової навчальної, наукової літератури, ознайомлення 

із нормативно-правовими актами, вивченні практики застосування 

кримінального законодавства тощо); дослідницька (підготовка наукового 

повідомлення з вузькоспеціальною проблематикою; підготовка індивідуальних 

робіт (реферат, стаття, тези, есе тощо). 

Самостійна робота курсантів здійснюється у таких формах: 

- опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих 

актів  України та зарубіжних країн (вивчення положень національного 

кримінального законодавства України, актів інших галузей національного 

законодавства, міжнародно-правових актів тощо, вивчення законопроєктів про 

внесення змін до чинного КК України; 

- робота над окремими темами навчальних дисциплін, які згідно з 

робочою програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне 

опрацювання курсантів; 

- підготовка до практичних  занять, виконання практичних завдань; 

- робота над кейсами, опрацювання матеріалів судової практики: як 

правозастосовних актів в окремих кримінальних провадженнях, так і 

узагальнень судової практики, а також правових висновків Верховного Суду; 

- самотестування; 

- участь у конкурсах курсантських / студентських наукових робіт, 

олімпіадах і подібних заходах; 

- підготовка індивідуальних робіт (реферат, стаття, тези, есе тощо); 
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- підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань 

(колоквіумів, тестування тощо); 

- підготовка до семестрового іспиту. 

 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, 

студентоцентроване навчання, навчання як дослідження, аудіовізуальні 

технології, інтерактивні та  мережеві технології, інтерактивні технології, IT-

технології, ситуативного моделювання тощо. 

Методи навчання: логічний, проблемний, дослідницький, евристичний, 

кейс-метод, дебати, наукові дискусії, круглий стіл, прес-конференції, 

узагальнення судової практики, виконання аналітичних завдань, ділові/рольові 

ігри, мозкові штурми, модельні судові засідання. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни передбачає 

проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань курсантів  включає: 

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або 

задач, участь у розробці кейсу із судовим прецедентом, підготовка презентації.  

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки курсанта у вивченні 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття курсант може отримати 

оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5);  

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 
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колоквіумів. За підсумками колоквіуму курсант може отримати оцінку за 

шестибальною шкалою (0, 1, 2, 3, 4, 5). 

Протягом семестру курсанти виконують самостійну роботу, в тому числі 

у формі підготовки індивідуальної роботи (реферат, стаття, тези доповіді тощо). 

Максимальна кількість балів за індивідуальну роботу  – 10 балів. 

Формою підсумкового контролю знань курсантів з навчальної дисципліни 

є іспит. Максимальна кількість балів, яку курсант може отримати за іспит, 

становить 60 балів.  

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю й самостійної роботи 

у формі підготовки індивідуальної роботи, за якої курсант допускається до 

іспиту, становить 25 балів. 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль 

 

Індивідуа

льна 

робота 

курсантів 

(реферат, 

стаття, 

тези 

доповіді, 

есе тощо 

Підсумко

вий 

контроль 

(іспит) 

Підсум

кова 

оцінка 

знань 

 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль №3 

 

ПЗ Колокві

ум 

ПЗ Колокві

ум 

ПЗ Колокві

ум 

max 5 max 5 max 5 max 5 max 5 max 5 max 10 max 60 мax 100 
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Критерії оцінювання результатів навчання: 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 
Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки 

4 
Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки 

3 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 

Колоквіум 
Мах  5 

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок 

4 
Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки 

3 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок 

2 
Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок 

1 
Прогалини в знаннях, курсант слабко володіє 

матеріалом роботи 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 

Оцінка індивідуальної  

роботи курсантів: 

 

 

Реферат  

Мах  8 

Питання плану реферату висвітлені повно. 

Проаналізовані представлені в літературі погляди 

щодо предмета дослідження, на основі їх 

порівняння висловлене особисте ставлення автора 

до кожного з них, а також дана особиста оцінка 

запропонованим у літературі пропозиціям стосовно 

шляхів вирішення проблемних питань теми. 

4 

Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо оформлення. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно 

окремих положень роботи та обґрунтованості 

висновків. 

Min   0 

Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 

помилки. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 
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аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Стаття  

Мах  10 

Тема статті розкрита повно. Проаналізовані наявні 

в літературі погляди щодо предмета дослідження, 

на основі їх порівняння висловлене особисте 

ставлення автора до кожного з них, а також дана 

особиста оцінка запропонованим у літературі 

пропозиціям стосовно шляхів вирішення 

проблемних питань статті. Посилання на джерела 

зроблені коректно з дотриманням вимог ДСТУ. 

Min   0 

Стаття оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить змістовні та 

методологічні помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Посилання на джерела зроблені з грубими 

порушеннями вимог ДСТУ. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Тези доповіді 

Мах  6 

Тема доповіді розкрита тезово достатньо повно.  

Тези мають чітку структуру й логіку викладення 

матеріалу. Кожне авторське положення оформлене 

окремою тезою. Висновки логічно витікають з 

авторських тез і наведених аргументів. 

Min   0 

Тези оформлені неналежним чином, недбало та 

містять змістовні й методологічні помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Есе  

Мах  8 

Есе містить ключову ідею, що розкривається у 

змісті роботи. У тексті наведений стислий аналіз 

точок зору на проблему, мають місце цитати для 

аргументації авторських умовиводів. Чітко 

простежується аргументація власного ставлення 

курсантів до обраної теми. 

5 

Есе містить ключову ідею, яка недостатньо  

розкрита у тексті роботи. У тексті поверхнево 

наведений аналіз точок зору на проблему, мають 

місце поодинокі цитати. Аргументація власного 

ставлення курсанта до обраної теми простежується 

нечітко. 

Min   0 

У тексті есе ключова ідея практично не 

простежується. Аналіз точок зору на проблему 

відсутній. Цитат у тексті немає. Аргументація 

власного ставлення курсанта до обраної теми 

відсутня. Робота виконана з порушенням вимог 

академічної доброчесності. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 
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наукових доктринах та концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі. 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих неточностей. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

min 0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни  
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 
Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати компетентності 

згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу 

 

ПК-1. Здатність правильно розуміти поняття 

Кримінального права, аналізувати, 

класифікувати їх, визначати системні зв’язки 

між ними та встановлювати відмінності 

ПК-2 Здатність розуміти природу і змісту 

основних інститутів і норм Кримінального 

права, їх структуру, значення та особливості 

їх застосування 

ПК-3 Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-12 Здатність до критичного аналізу 

нормативно-правових актів, матеріалів 

судової практики та наукових позицій з 

питань застосування положень Загальної 

частини Кримінального права 

ПК-16 Здатність до ведення дискусії та 

полеміки з проблемних питань застосування 

положень Кримінального права 

ПК-17 Здатність досліджувати та  

аналізувати положення національних та 

міжнародно-правових нормативно-правових 

актів, правову літературу та матеріали 

судової практики, які безпосередньо 

стосуються питань Особливої частини 

Кримінального права.  

ПК‒19  Здатність до виявлення, аналізу, 

узагальнення  та застосування рішень 

Конституційного Суду України, 

Європейського Суду з прав людини, актів 

Верховного Суду України при кваліфікації 

кримінальних правопорушень  

ПК‒23. Здатність до логічного і системного 

аналізу норм різних галузей права та 

застосовування отриманих знань при 

кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 
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кримінальне правопорушення 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

 

ПК-4. Здатність використовувати теоретичні 

знання положень КК України при 

розв’язанні типових кримінально-правових 

кейсів.  

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні 

та практичні навички при вирішенні питань 

застосування положень кримінального 

законодавства України в умовах 

законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм.   

ПК-6. Здатність встановлювати юридичні 

факти, які мають значення для застосування 

відповідних приписів кримінального 

законодавства України. 

ПК-7 Здатність формулювати власні 

аргументовані судження з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України.  

ПК-9 Здатність використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК-11. Здатність відстежувати та вірно 

тлумачити зміни у кримінальному 

законодавстві України та практиці його 

застосування. 

ПК-12. Здатність до критичного аналізу 

нормативно-правових актів, матеріалів 

судової практики та наукових позицій з 

питань застосування положень Загальної 

частини Кримінального права. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні 

 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-17. Здатність досліджувати та  

аналізувати положення національних та 

міжнародно-правових нормативно-правових 

актів, правову літературу та матеріали 

судової практики, які безпосередньо 

стосуються питань Особливої частини 

Кримінального права.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями 

 

ПК-10. Здатність до автономної організації 

процесу самостійного вивчення положень 

кримінального законодавства України, 

критичної оцінки досягнутого прогресу та 
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результатів навчання    

ПК-11. Здатність відстежувати та вірно 

тлумачити зміни у кримінальному 

законодавстві України та практиці його 

застосування 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення 

 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-4. Здатність використовувати теоретичні 

знання положень КК України при 

розв’язанні типових кримінально-правових 

кейсів  

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні 

та практичні навички при вирішенні питань 

застосування положень кримінального 

законодавства України в умовах 

законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм   

ПК-7. Здатність формулювати власні 

аргументовані судження з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-8. Здатність до правильного 

застосування положень кримінального 

законодавства України   

ПК‒19.  Здатність до виявлення, аналізу, 

узагальнення  та застосування рішень 

Конституційного Суду України, 

Європейського Суду з прав людини, актів 

Верховного Суду України при кваліфікації 

кримінальних правопорушень  

ПК‒23. Здатність до логічного і системного 

аналізу норм різних галузей права та 

застосовування отриманих знань при 

кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією 

ЗК1.1. Навички використання 

інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК-9 Здатність використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення. 
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ЗК1.2. Здатність бути критичним і 

самокритичним 

 

ПК-12. Здатність до критичного аналізу 

нормативно-правових актів, матеріалів 

судової практики та наукових позицій з 

питань застосування положень Загальної 

частини Кримінального права 

ПК‒22. Здатність до розуміння обов’язкових 

ознак складу кримінальних правопорушень 

та уміння виділяти їх особливості та 

правильно кваліфікувати  діяння з такими 

ознаками, критично оцінювати кваліфікацію 

кримінального правопорушення, виявляти 

неточності і помилки, визначати способи їх 

усунення 

ЗК1.3. Здатність працювати в команді ПК-13. Здатність до конструктивної 

міжособистісної взаємодії під час 

розв’язання типових завдань з питань 

застосування положень КК. 

ПК-16. Здатність до ведення дискусії та 

полеміки з проблемних питань застосування 

положень Кримінального права. 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення. 
СК – спеціальні  компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

СК1.Здатність брати участь у розробленні 

та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах 

юридичної діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності 

 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні 

та практичні навички при вирішенні питань 

застосування положень кримінального 

законодавства України в умовах 

законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм   

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України   

ПК‒23. Здатність до логічного і системного 

аналізу норм різних галузей права та 

застосовування отриманих знань при 

кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією 

СК2. Здатність забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання 

своїх посадових обов’язків 

 

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України   

ПК‒23. Здатність до логічного і системного 

аналізу норм різних галузей права та 
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застосовування отриманих знань при 

кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати 

причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних та адміністративних 

правопорушень, вживати заходи для їх 

усунення.  

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні 

та практичні навички при вирішенні питань 

застосування положень кримінального 

законодавства України в умовах 

законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм.   

ПК-6. Здатність встановлювати юридичні 

факти, які мають значення для застосування 

відповідних приписів кримінального 

законодавства України. 

ПК-12. Здатність до критичного аналізу 

нормативно-правових актів, матеріалів 

судової практики та наукових позицій з 

питань застосування положень Загальної 

частини Кримінального права. 

ПК-17. Здатність досліджувати та  

аналізувати положення національних та 

міжнародно-правових нормативно-правових 

актів, правову літературу та матеріали 

судової практики, які безпосередньо 

стосуються питань Загальної частини 

Кримінального права.  

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення. 

СК5.Здатність давати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності 

 

ПК-5. Здатність використовувати теоретичні 

та практичні навички при вирішенні питань 

застосування положень кримінального 

законодавства України в умовах 

законодавчої невизначеності, конкуренції та 

колізії кримінально-правових норм   

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України   

ПК‒21. Здатність до розуміння правил 

кваліфікації кримінальних правопорушень зі 

спеціальним суб’єктом та уміння 

встановлювати і пояснювати їх особливості.  
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ПК‒22. Здатність до розуміння обов’язкових 

ознак складу кримінальних правопорушень 

та уміння виділяти їх особливості та 

правильно кваліфікувати  діяння з такими 

ознаками, критично оцінювати кваліфікацію 

кримінального правопорушення, виявляти 

неточності і помилки, визначати способи їх 

усунення 

ПК‒23. Здатність до логічного і системного 

аналізу норм різних галузей права та 

застосовування отриманих знань при 

кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення 

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й 

застосовувати сучасні інформаційні 

технології під час рішення професійних 

завдань 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК-9 Здатність використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК-11. Здатність відстежувати та вірно 

тлумачити зміни у кримінальному 

законодавстві України та практиці його 

застосування 

ПК‒19.  Здатність до виявлення, аналізу, 

узагальнення  та застосування рішень 

Конституційного Суду України, 

Європейського Суду з прав людини, актів 

Верховного Суду України при кваліфікації 

кримінальних правопорушень 

СК12. Здатність до використання технічних 

приладів та спеціальних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз 

даних, спеціальної техніки, оперативних та 

оперативно-технічних засобів, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

ПК-3. Здатність до дослідження, аналізу та 

узагальнення правової інформації з питань 

тлумачення та застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК-9 Здатність використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань застосування положень 

кримінального законодавства України. 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної контррозвідувальної та 

оперативно-розшукової інформації про 

кримінальне правопорушення. 
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СК15. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз приватним та публічним 

інтересам людини й держави 

 

 ПК-6. Здатність встановлювати юридичні 

факти, які мають значення для застосування 

відповідних приписів кримінального 

законодавства України 

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України   

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної інформації про 

кримінальне правопорушення, планування 

етапів (стадій) та здійснення його 

кваліфікації 

СК1.2. Здатність самостійно проводити 

контррозвідувальну та оперативно-

розшукову діяльність, конфіденційне 

співробітництво, здійснювати пошук, 

фіксацію, перевірку, оцінку оперативної 

інформації та реалізацію оперативних 

матеріалів 

 

ПК-6. Здатність встановлювати юридичні 

факти, які мають значення для застосування 

відповідних приписів кримінального 

законодавства України 

ПК-8 Здатність до правильного застосування 

положень кримінального законодавства 

України   

ПК-9 Здатність використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань застосування положень 

кримінального законодавства України 

ПК‒24. Здатність критичного та системного 

аналізу первинної інформації про 

кримінальне правопорушення, планування 

етапів (стадій) та здійснення його 

кваліфікації 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   у 

термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за спеціальністю і 

/ або спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 

дисципліни 

ПРН – результати навчання за 

спеціальністю /спеціалізацією 

(обрати результати навчання 

згідно зі змістом навчальної 

дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно 

доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час 

публічних виступів, дискусій, 

проведення занять. 

№ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН НД 1.2. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту 

кримінально-правових інститутів 

«кримінального правопорушення», «стадій 

кримінального правопорушення», 

«співучасті у кримінальному 

правопорушенні», «множинності 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 1.5. Формулювати судження щодо 

наявності ознак кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

елементів та ознак складу кримінального 

правопорушення, визначення стадії 

вчинення кримінального правопорушення,  

наявності співучасті, видів співучасників, 

форм співучасті, наявності множинності 

кримінального  правопорушення та її 

видів 

РН НД 1.6. Використовувати теоретичні 

знання та аргументувати власну позицію 

при розв’язанні типових кримінально-

правових кейсів з питань поняття та ознак 

кримінального правопорушення, складу 

кримінального правопорушення, стадій 

кримінального правопорушення, 

співучасті у кримінальному 

правопорушенні та множинності 

кримінальних правопорушень 

РН НД 1.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «закон 

про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення», «склад 

кримінального правопорушення», «об’єкт 

кримінального правопорушення», 

«об’єктивна сторона кримінального 

правопорушення», «суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення», «суб’єкт 

кримінального правопорушення», «стадії 

кримінального правопорушення», 
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№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 1.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення поняття 

кримінального правопорушення та 

малозначного діяння, елементів та ознак 

складу кримінального правопорушення, 

визначення стадії вчинення кримінального 

правопорушення,  наявності співучасті, 

видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  

правопорушення та її видів 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 1.10. Формувати особисту думку й 

аргументовано її представляти при 

застосуванні кримінально-правових норм з 

питань щодо кримінального 

правопорушення, складу кримінального 

правопорушення, стадій кримінального 

правопорушення, співучасті у 

кримінальному правопорушенні та 

множинності кримінальних 

правопорушень 

РН НД 2.2. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту 

кримінально-правових інститутів 

«кримінальної відповідальності», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

видів», «звільнення від покарання та його 

відбування» 

РН НД 2.5. Формулювати судження щодо 

наявності передумов та підстав звільнення 

від кримінальної відповідальності, 

передумов та підстав звільнення від 

покарання та його відбування, наявності 

судимості, моменту її виникнення та 
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№ 3 

 

 

 

 

 

 

припинення 

РН НД 2.6. Використовувати теоретичні 

знання та аргументувати власну позицію 

при розв’язанні типових кримінально-

правових кейсів з питань поняття 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

виникнення та припинення судимості, її 

погашення та зняття, кваліфікації 

кримінальних правопорушень 

РН НД 2.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування», «кримінально-правова 

кваліфікація правопорушень» 

РН НД 2.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення понять 

та ознак кримінальної відповідальності, 

форм її реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 2.10. Формувати особисту думку й 

аргументовано її представляти при 

застосуванні кримінально-правових норм з 

питань визначення понять та ознак 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень  

РН НД 3.2. Демонструвати необхідні 

знання та розуміння сутності та змісту 

найбільш важливих кримінально-правових 

інститутів Особливої частини КК, які 

дають можливість кваліфіковано 

здійснювати контррозвідувальну та 

оперативно-розшукову діяльність 
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працівниками СБ України 

РН НД 3.5. Формулювати судження щодо 

наявності об’єктивних та суб’єктивних 

ознак кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, проти життя та здоров’я особи, 

правопорушень пов’язаних з тероризмом, 

правопорушень проти авторитету органів 

державної влади, органів місцевого 

самоврядування та об’єднань громадян, 

правопорушень у сфері службової 

діяльності та військових кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.6. Використовувати теоретичні 

знання та аргументувати власну позицію 

при розв’язанні типових кримінально-

правових кейсів з питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення 

проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з 

тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні 

правопорушення 

РН НД 3.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«державної таємниці», «відомостей, що 

становлять службову інформацію, зібрану 

у процесі оперативно-розшукової, 

контррозвідувальної діяльності, у сфері 

оборони країни», «неправомірної вигоди», 

«службової особи», «військового 

кримінального правопорушення» та ін. 

понять 

РН НД 3.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення 

проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з 

тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні 

правопорушення 

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 
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кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

РН НД 3.10. Формувати особисту думку й 

аргументовано її представляти при 

застосуванні норм, які передбачають 

відповідальність за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, проти 

життя та здоров’я особи, правопорушення 

пов’язані з тероризмом, правопорушення 

проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та 

об’єднань громадян, правопорушення у 

сфері службової діяльності та військові 

кримінальні правопорушення 

ПРН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків.  

№1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН НД 1.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

та ознак кримінального правопорушення, 

складу кримінального правопорушення, 

стадій кримінального правопорушення, 

співучасті у кримінальному 

правопорушенні та множинності 

кримінальних правопорушень 

РН НД 1.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «закон 

про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення», «склад 

кримінального правопорушення», «об’єкт 

кримінального правопорушення», 

«об’єктивна сторона кримінального 

правопорушення», «суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення», «суб’єкт 

кримінального правопорушення», «стадії 

кримінального правопорушення», 

«співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 1.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення поняття 

кримінального правопорушення та 

малозначного діяння, елементів та ознак 

складу кримінального правопорушення, 

визначення стадії вчинення кримінального 
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№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

правопорушення,  наявності співучасті, 

видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  

правопорушення та її видів 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 2.1. Аналізувати положення та 

правильно застосовувати національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування», «кримінально-правова 

кваліфікація правопорушень» 

РН НД 2.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення понять 

та ознак кримінальної відповідальності, 

форм її реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 
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РН НД 3.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо 

кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, правопорушень 

пов’язаних з тероризмом, правопорушень 

проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та 

об’єднань громадян, правопорушень у 

сфері службової діяльності та військових 

кримінальних правопорушень, мати уяву 

про перспективи та основні напрямки 

реформування цих кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«державної таємниці», «відомостей, що 

становлять службову інформацію, зібрану 

у процесі оперативно-розшукової, 

контррозвідувальної діяльності, у сфері 

оборони країни», «неправомірної вигоди», 

«службової особи», «військового 

кримінального правопорушення» та ін. 

понять 

РН НД 3.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення 

проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з 

тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні 

правопорушення 

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 
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ПРН9. Використовувати у 

професійній діяльності сучасні 

інформаційні технології, бази даних 

та стандартне і спеціалізоване 

програмне забезпечення.  

№1 
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№ 3 

 

 

 

РН НД 1.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«закон про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення та його 

види», «класифікація кримінальних 

правопорушень», «стадії кримінального 

правопорушення», «співучасть у 

кримінальному правопорушенні», 

«множинність кримінальних 

правопорушень» 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 2.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування» 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.3. Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 
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військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення  

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

№1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 2 

РН НД 1.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

та ознак кримінального правопорушення, 

складу кримінального правопорушення, 

стадій кримінального правопорушення, 

співучасті у кримінальному 

правопорушенні та множинності 

кримінальних правопорушень 

РН НД 1.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення поняття 

кримінального правопорушення та 

малозначного діяння, елементів та ознак 

складу кримінального правопорушення, 

визначення стадії вчинення кримінального 

правопорушення,  наявності співучасті, 

видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  

правопорушення та її видів 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 2.1. Аналізувати положення та 
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№ 3 

 

правильно застосовувати національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення понять 

та ознак кримінальної відповідальності, 

форм її реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо 

кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, правопорушень 

пов’язаних з тероризмом, правопорушень 

проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та 

об’єднань громадян, правопорушень у 

сфері службової діяльності та військових 

кримінальних правопорушень, мати уяву 

про перспективи та основні напрямки 

реформування цих кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення 

проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з 

тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні 

правопорушення 

РН НД 3.9. Використовувати правові 
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позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

ПРН12. Надавати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності. 

№ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН НД 1.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

та ознак кримінального правопорушення, 

складу кримінального правопорушення, 

стадій кримінального правопорушення, 

співучасті у кримінальному 

правопорушенні та множинності 

кримінальних правопорушень 

РН НД 1.4. Демонструвати навички 

конструктивної міжособистісної взаємодії 

під час розв’язання типових завдань з 

питань «закон про кримінальну 

відповідальність», «кримінальне 

правопорушення та його види», «стадії 

кримінального правопорушення», 

«співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 1.5. Формулювати судження щодо 

наявності ознак кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

елементів та ознак складу кримінального 

правопорушення, визначення стадії 

вчинення кримінального правопорушення,  

наявності співучасті, видів співучасників, 

форм співучасті, наявності множинності 

кримінального  правопорушення та її 

видів 

РН НД 1.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття «закон 

про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення», «склад 

кримінального правопорушення», «об’єкт 

кримінального правопорушення», 

«об’єктивна сторона кримінального 
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№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

правопорушення», «суб’єктивна сторона 

кримінального правопорушення», «суб’єкт 

кримінального правопорушення», «стадії 

кримінального правопорушення», 

«співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 1.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення поняття 

кримінального правопорушення та 

малозначного діяння, елементів та ознак 

складу кримінального правопорушення, 

визначення стадії вчинення кримінального 

правопорушення,  наявності співучасті, 

видів співучасників, форм співучасті, 

наявності множинності кримінального  

правопорушення та її видів 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 1.10. Формувати особисту думку й 

аргументовано її представляти при 

застосуванні кримінально-правових норм з 

питань щодо кримінального 

правопорушення, складу кримінального 

правопорушення, стадій кримінального 

правопорушення, співучасті у 

кримінальному правопорушенні та 

множинності кримінальних 

правопорушень 

РН НД 2.1. Аналізувати положення та 

правильно застосовувати національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо поняття 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.5. Формулювати судження щодо 

наявності передумов та підстав звільнення 

від кримінальної відповідальності, 
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№ 3 

 

 

 

 

 

 

передумов та підстав звільнення від 

покарання та його відбування, наявності 

судимості, моменту її виникнення та 

припинення 

РН НД 2.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування», «кримінально-правова 

кваліфікація правопорушень» 

РН НД 2.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань визначення понять 

та ознак кримінальної відповідальності, 

форм її реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 2.10. Формувати особисту думку й 

аргументовано її представляти при 

застосуванні кримінально-правових норм з 

питань визначення понять та ознак 

кримінальної відповідальності, форм її 

реалізації, покарання та його видів, 

кваліфікації кримінальних правопорушень  

РН НД 3.1. Аналізувати та правильно 

застосовувати положення національних та 

міжнародних нормативно-правових актів, 

матеріали судової практики щодо 

кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, правопорушень 

пов’язаних з тероризмом, правопорушень 

проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та 

об’єднань громадян, правопорушень у 

сфері службової діяльності та військових 
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кримінальних правопорушень, мати уяву 

про перспективи та основні напрямки 

реформування цих кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.5. Формулювати судження щодо 

наявності об’єктивних та суб’єктивних 

ознак кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, проти життя та здоров’я особи, 

правопорушень пов’язаних з тероризмом, 

правопорушень проти авторитету органів 

державної влади, органів місцевого 

самоврядування та об’єднань громадян, 

правопорушень у сфері службової 

діяльності та військових кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.7. Формулювати визначення, 

розкривати зміст та ознаки, також 

правильно застосовувати поняття 

«державної таємниці», «відомостей, що 

становлять службову інформацію, зібрану 

у процесі оперативно-розшукової, 

контррозвідувальної діяльності, у сфері 

оборони країни», «неправомірної вигоди», 

«службової особи», «військового 

кримінального правопорушення» та ін. 

понять 

РН НД 3.8. Правильно і чітко доносити до 

респондента власні знання, висновки та 

аргументацію з питань кримінальної 

відповідальності за правопорушення 

проти таємниці інформації, що належить 

державі, правопорушення пов’язані з 

тероризмом, військові кримінальні 

правопорушення та інші кримінальні 

правопорушення 

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

РН НД 3.10. Формувати особисту думку й 
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аргументовано її представляти при 

застосуванні норм, які передбачають 

відповідальність за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, проти 

життя та здоров’я особи, правопорушення 

пов’язані з тероризмом, правопорушення 

проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та 

об’єднань громадян, правопорушення у 

сфері службової діяльності та військові 

кримінальні правопорушення 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній 

літературі, базах даних, інших 

джерелах інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію.  

№ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РРН НД 1.3 Використовувати 

інформаційні системи, електронні бази 

даних і реєстри для пошуку правової 

інформації з питань «закон про 

кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення та його 

види», «класифікація кримінальних 

правопорушень», «стадії кримінального 

правопорушення», «співучасть у 

кримінальному правопорушенні», 

«множинність кримінальних 

правопорушень» 

Н НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 2.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування» 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 
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№ 3 

 

 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.3. Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення  

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

ПРН16. Використовувати сучасні 

методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання 

та оброблення інформації для 

аналізу варіантів і прийняття рішень 

при виконанні професійних завдань. 

№ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН НД 1.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«закон про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення та його 

види», «класифікація кримінальних 

правопорушень», «стадії кримінального 

правопорушення», «співучасть у 

кримінальному правопорушенні», 

«множинність кримінальних 

правопорушень» 

РН НД 1.4. Демонструвати навички 

конструктивної міжособистісної взаємодії 

під час розв’язання типових завдань з 

питань «закон про кримінальну 

відповідальність», «кримінальне 

правопорушення та його види», «стадії 

кримінального правопорушення», 

«співучасть у кримінальному 

правопорушенні», «множинність 

кримінальних правопорушень» 

РН НД 2.3 Використовувати інформаційні 
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№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування» 

РН НД 2.4. Демонструвати навички 

конструктивної міжособистісної взаємодії 

під час розв’язання типових завдань з 

питань «кримінальної відповідальності», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

видів», «звільнення від покарання та його 

відбування», «кваліфікації кримінальних 

правопорушень» 

РН НД 3.3. Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення  

РН НД 3.4. Демонструвати навички 

конструктивної міжособистісної взаємодії 

під час розв’язання типових завдань щодо 

відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 

ПРН 1.2. Здійснювати роботу за 

контррозвідувальними та 

оперативно-розшуковими справами, 

конфіденційне співробітництво, 

пошук, фіксацію, перевірку, оцінку 

оперативної інформації та 

реалізацію оперативних матеріалів. 

№ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РН НД 1.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«закон про кримінальну відповідальність», 

«кримінальне правопорушення та його 

види», «класифікація кримінальних 

правопорушень», «стадії кримінального 

правопорушення», «співучасть у 

кримінальному правопорушенні», 

«множинність кримінальних 

правопорушень» 

РН НД 1.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

для подолання законодавчої 
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№ 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 3 

 

 

невизначеності, конкуренції та колізії 

кримінально-правових норм  з питань 

тлумачення кримінального 

правопорушення та малозначного діяння, 

стадій вчинення кримінального 

правопорушення,  співучасті, множинності 

кримінального  правопорушення 

РН НД 2.3 Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

«кримінальна відповідальність», 

«звільнення від кримінальної 

відповідальності», «покарання та його 

види», «звільнення від покарання та його 

відбування» 

РН НД 2.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 

Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм  з проблемних питань 

застосування кримінальної 

відповідальності, призначення покарання 

та його видів, кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.3. Використовувати інформаційні 

системи, електронні бази даних і реєстри 

для пошуку правової інформації з питань 

відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення  

РН НД 3.5. Формулювати судження щодо 

наявності об’єктивних та суб’єктивних 

ознак кримінальних правопорушень проти 

таємниці інформації, що належить 

державі, проти життя та здоров’я особи, 

правопорушень пов’язаних з тероризмом, 

правопорушень проти авторитету органів 

державної влади, органів місцевого 

самоврядування та об’єднань громадян, 

правопорушень у сфері службової 

діяльності та військових кримінальних 

правопорушень 

РН НД 3.9. Використовувати правові 

позиції, висновки, Постанови Пленуму 

Верховного Суду та рішення 
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Конституційного Суду України для 

обґрунтування власної позиції, а також 

подолання законодавчої невизначеності, 

конкуренції та колізії кримінально-

правових норм з проблемних питань 

кримінальної відповідальності за 

правопорушення проти таємниці 

інформації, що належить державі, 

правопорушення пов’язані з тероризмом, 

військові кримінальні правопорушення та 

інші кримінальні правопорушення 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів навчання 

та предметних  компетентностей у програмі навчальної дисципліни 

Результати 

навчання за 

навчальною 

дисципліною / 

модулями 
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Модуль 1                         

РН НД 1.1. •  •              •  •      
РН НД 1.2.   • •    •                  
РН НД 1.3.          •  •   •           
РН НД 1.4.              •   •         
РН НД 1.5.  •     • • •                 
РН НД 1.6.     •    •    •    •         
РН НД 1.7.                •          
РН НД 1.8.                 •         
РН НД 1.9.     •      • •       •      
РН НД 1.10.          •    •    •       
Модуль 2                         
РН НД 2.1.  •  •              •  • • •    
РН НД 2.2.   • •    •                  
РН НД 2.3.          •  •   •           
РН НД 2.4.              •   •     •    
РН НД 2.5.  •     • • •            •  • •  
РН НД 2.6.     •    •    •    •    • • •   
РН НД 2.7.                •          
РН НД 2.8.                 •     •    
РН НД 2.9.     •      • •       •  •    
РН НД 2.10.          •    •    •       
Модуль 3                         
РН НД 3.1.  •  •              •  • • • • • • 
РН НД 3.2.   • •    •                 • 
РН НД 3.3.          •  •   •           
РН НД 3.4.              •   •     •    
РН НД 3.5.  •     • • •            • • • • • 
РН НД 3.6.     •    •        •     • • •  
РН НД 3.7.               •          
РН НД 3.8.                •         
РН НД 3.9.     •      • •       •  • • •  
РН НД 3.10.          •    •    •   • •   
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